



ಸಂಧಿ ಸಂಕ್ಷೇಪ

ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಿಗದಿತ ದಿನವೇ ಹಾಜರಾಗಲು ಸೂಚನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಸಿಟಿ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯನ್ನು ರ್ಯಾಂಕ್ ಆಧರಿಸಿ ನಿಗದಿತ ದಿನದಿಂದ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಪರಿಶೀಲನೆಯಲ್ಲಿ 6157 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಜರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಜೂನ್ 28 ರಂದು 10001 ರಿಂದ 15,000 ರ್ಯಾಂಕ್ ಒಳಗಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ದಾಖಲೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಅಂತಿಮ ದಿನವರೆಗೆ ಕಾಯಿದೆ ನಿಗದಿತ ಸಮಯದಲ್ಲೇ ಹಾಜರಾಗಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಕೊನೆಯ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಅನವಶ್ಯಕ ಗೊಂದಲ ಏರ್ಪಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಸಿದೆ.

ಬೆಂವಿ ವಿ ಶಿಕ್ಷಕೇತರ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೆಂಕಟಯ್ಯ

ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಶಿಕ್ಷಕೇತರ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ವೆಂಕಟಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಬಿ. ಅವರು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ-ರಂಗಧಾಮ ಅರ್., ಸಹಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ- ಮಂಜು ಕೆ.ಪಿ., ಕೋಶಾಧಿಕಾರಿ- ಕುಮಾರ್ ಎಚ್.ಎಸ್., ಆಂತರಿಕ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೀಲಕ- ತಮ್ಮೇಗೌಡ ಎಸ್., ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಡಾ. ಅಪ್ಪಾಜಿ, ಜಯದೇವಯ್ಯ ಎಸ್., ನಂದೀಶ್ ಎಂ.ಎಸ್., ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಕೆ., ಮಹಾಲಿಂಗಯ್ಯ, ಮುದ್ದಯ್ಯ, ಯೋಗೇಶ್ ಎಚ್.ಎಸ್., ಸುನಂದ ಎಸ್., ಶಿವಪ್ಪ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಂಘದ ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ನಾಳೆ ವಿಮೃತ್ ವೃತ್ತಯ್ಯ

ದೇವನಹಳ್ಳಿ ತಾಲೂಕಿನ ವಿಜಾನಗರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ವಿಮೃತ್ ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾಮಗಾರಿ ಇರುವುದರಿಂದ ಕೆಲವು ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಜೂನ್ 29 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ವರೆಗೆ ವಿಮೃತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ವಿಜಾನಗರ ಕ್ರಾಸ್, ದೊಡ್ಡ ಜಾಲ, ಚಿಕ್ಕಜಾಲ, ಸೋಣ್ಣಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ, ಮೀಸ ಗಾನಹಳ್ಳಿ, ಹುತ್ತನಳ್ಳಿ, ಕೋಳಿಪುರ, ಕಾಡಿನಹಳ್ಳಿ, ನವರತ್ನ ಅಗ್ರಹಾರ, ಸಾದಹಳ್ಳಿ ಗೇಟ್, ಚನ್ನಹಳ್ಳಿ, ಬೈನಹಳ್ಳಿ, ಯತೋಟಿಯ ಅಡಾವಣೆ, ತರಬನಹಳ್ಳಿ, ಗಡೇನಹಳ್ಳಿ, ಕುದುರೆಗೆರೆ, ಕಟ್ಟಿಗೆನಹಳ್ಳಿ, ಹೊಸಳ್ಳಿ, ದ್ವಾರಕಾನಗರ, ಸಾತನೂರು, ಬಾಗಲೂರು, ಹೂಣನೂರುಹಳ್ಳಿ, ಗ್ರೇಡ್‌ವರ್ಡ್ ನಾರ್‌ಟನ್ ಮತ್ತು ವಿಜಾನಗರ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವಿಮೃತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಬೆಂಗಳೂರು ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರಾಣಸಂಕಟ; ಪ್ರೋಷಕರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದೆ ತಲೆಸೋಮಿಯಾ

ರವಿಕುಮಾರ್ ಭದ್ರಾವತಿ ಬೆಂಗಳೂರು: ಇದು ಆತಂಕಕಾರಿ ಸುದ್ದಿ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ರೋಗದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ..!

ಅನುವಂಶಿಕ ರಕ್ತ ಸಂಬಂಧಿ ಕಾಯಿಲೆ ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಪ್ರಸ್ತುತ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಇದರ ಕುರಿತಾದ ಜಾಗೃತಿ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಕಾಯಿಲೆ ನಿಧಾನಗತಿಯಲ್ಲಿ ವೃದ್ಧಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಬಗ್ಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಬಳಿ ಸರಿಯಾದ ಮಾಹಿತಿಯೇ ಇಲ್ಲ. ರಾಜ್ಯ ಏಡ್ಸ್, ನಿಯಂತ್ರಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಕಾರ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 350 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳು ಈ ರೋಗದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಆದರೆ, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಇಂದಿರಾಗಾಂಧಿ ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆ, ಮಣಿಪಾಲಂ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ರಾಮಯ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ವಾಣಿವಿಲಾಸ, ಸೇಂಟ್ ಜಾನ್ಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಹೊರ ರಾಜ್ಯದ ಸುಮಾರು 800 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳು ಈ ಕಾಯಿಲೆಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ರಕ್ತ ಪೂರೈಕೆ ಇದಕ್ಕೆ ಪೂರಕ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ವಿಧಾನ. ಆದ್ದರಿಂದ ತಲೆಸೋಮಿಯಾದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳು ನಡವಣಿಗೆಯಿಂದ ಮತ್ತೊಬ್ಬರ ರಕ್ತ ಅಪಲಯನವೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಏನಿವು ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಕಾಯಿಲೆ: ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಅನುವಂಶಿಕವಾಗಿ ಬರುವ ರಕ್ತ ಸಂಬಂಧಿ ಕಾಯಿಲೆ. ಇದರಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವವರ ನಡುವೆ ಮತ್ತು ರಕ್ತಸಂಬಂಧಿಗಳಲ್ಲಿ ವೈವಾಹಿಕ ಸಂಬಂಧ ಏರ್ಪಟ್ಟಾಗ ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಖಂಡಿತ ಮಕ್ಕಳು ಜನಿಸುತ್ತಾರೆ. ಇದಕ್ಕೆ ತುತ್ತಾದ ಮಗು ತನ್ನ 3 ತಿಂಗಳ ವಯಸ್ಸಿನಿಂದ ಜೀವಿಶಾಖೆ ಪೂರ್ಣ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ರಕ್ತ ಪೂರೈಕೆ ಆಧರಿಸಿ ಬದುಕು ಸಾಗಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

ಈ ಕಾಯಿಲೆಗೆ ತುತ್ತಾದ ಮಗುವಿನಲ್ಲಿ ಜೀವ ಕೋಶ ಮತ್ತು ಅಂಗಾಂಶಗಳಿಗೆ ಅಪ್ಪಜನಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಕೆಲವು ರಕ್ತ ಕಣಗಳು ನಿಧಾನವಾಗಿ ನಾಶ ಹೊಂದಲಾರಂಭಿಸುತ್ತವೆ. ಕೆಂಪು ರಕ್ತ ಕಣಗಳ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಮಗುವಿನ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಕುಂಠಿತಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ದೇಹ ಕೃಶವಾಗುತ್ತಾ ಸಾಗುತ್ತದೆ. ಇದನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಪೂರಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಾಗಿ ರಕ್ತ ಪೂರೈಕೆ ಅನಿವಾರ್ಯ.



ಸಾಂದರ್ಭಿಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 800 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಖಂಡಿತ ಮಕ್ಕಳು

ಕಾಯಿಲೆ ಖಂಡಿತ ಮಗುವಿಗೆ 3 ವಾರಕ್ಕೂ ಮೃದ್ವ ರಕ್ತ ಪೂರೈಕೆ ಅಗತ್ಯ

ರಕ್ತ ಕೊಡಿಸಲು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ತಗುಲುವ ವೆಚ್ಚ ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿ

ವೆಚ್ಚ ಭರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಪರದಾಡುತ್ತಿರುವ ಪ್ರೋಷಕರು

ಬೋನ್‌ಮ್ಯಾರೋ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪ್ಲಾಂಟೇಷನ್

ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಾಗಿ ಬೋನ್‌ಮ್ಯಾರೋ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪ್ಲಾಂಟೇಷನ್ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ವಿಧಾನದಿಂದ ಕಾಯಿಲೆ ಮರಳಿಸಿದಿರುವ ಸಾಧ್ಯತೆ 4%. 95 ರಷ್ಟಿರುತ್ತದೆ. ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಒಬ್ಬ ಹುಟ್ಟಿದವರಿಂದ ಪಡೆದ ಅಂಗಾಂಶಗಳನ್ನು ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ತಗುಲುವ ವೆಚ್ಚ ಬರೋಬ್ಬರಿಗೆ ₹ 15 ಲಕ್ಷ. ಆದರೆ, ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಕಾಯಿಲೆಗೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಾದ ಬೋನ್‌ಮ್ಯಾರೋ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪ್ಲಾಂಟೇಷನ್ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ವಿಧಾನ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ.

ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಕಾಯಿಲೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಕೊರತೆ

ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಕಾಯಿಲೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ನಿರೀಕ್ಷೆ ವಹಿಸಿದೆ. ಇಲಾಖೆ ಕಾಯಿಲೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನೂ ಮುಂದಾಗದೇ ಇರುವುದರಿಂದ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಈ ಕಾಯಿಲೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ. ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಹೊಂದಿರುವವರ ನಡುವೆ ವಿವಿಧ ಏರ್ಪಟ್ಟಾಗ ಮಗು ಈ ರೀತಿಯ ಕಾಯಿಲೆಗೆ ತುತ್ತಾಗುವ ಸಂಭವಿಸುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿಕರನ್ನು ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಒಳಪಡಿಸಬೇಕು. ಕಾಯಿಲೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸಮಗ್ರ ತಿಳಿವಳಿಗೆ ಮೂಡಿಸಬೇಕು. ಆಗ ಮಾತ್ರ ಕಾಯಿಲೆ ಒಂದು ಪೀಳಿಗೆಯಿಂದ ಮತ್ತೊಂದು ಪೀಳಿಗೆಗೆ ರವಾನೆಗೊಳ್ಳುವಿಕೆ ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಸಾಧ್ಯ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ತಜ್ಞ ವೈದ್ಯರು.

ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ₹ 1 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚ: ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಮಗುವಿಗೆ ಪ್ರತಿ ಮೂರು ವಾರಕ್ಕೂ ಒಮ್ಮೆ 1 ರಿಂದ 2 ಯೂನಿಟ್ ರಕ್ತ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಬೇಕು. ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮಗುವಿಗೆ 150 ರಿಂದ 200 ಯೂನಿಟ್‌ಗಳಷ್ಟು ರಕ್ತ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ವಾರ್ಷಿಕವಾಗಿ ₹ 1 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚ ತಗುಲುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ಬಹುತೇಕ ಪ್ರೋಷಕರು ಆರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಿತಿವಂತರಲ್ಲಿದ್ದರಿಂದ ಮಗುವಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು ಪರದಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ.

ಈ ಸಂಬಂಧ ಸರ್ಕಾರ ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉಚಿತ ರಕ್ತ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ಆದರೆ, ಕೆಲವು ರಕ್ತ ನಿಧಿ ಗುಂಪುಗಳು ರಕ್ತ ಪೂರೈಕೆಗೆ ಪ್ರೋಷಕರಿಂದ ಹಣ ವಸೂಲಿ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ. ರಕ್ತದಲಿನ ಕಟ್ಟುಣದ ಅಂಶ ಕಡಿಮೆಯಾಗಲು ತಲೆಸೋಮಿಯಾದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಏರ್ನ್ ಕಿಲೋಸೇಷನ್ ಥರಪಿ ನೀಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ತಲೆಸೋಮಿಯಾದಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರೋಷಕರು ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಲಕ್ಷಗಟ್ಟಲೆ ಹಣ ವೆಚ್ಚ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ.

ಏರ್ನ್ ಟ್ಯಾಪ್‌ಸಿಟೆ ತುತ್ತಾಗುವ ಮಕ್ಕಳು: ರಕ್ತ ಪೂರೈಕೆ ವಿಧಾನ ತಲೆಸೋಮಿಯಾ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳ ಪಾಲಿಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿದೆ. ಕಾರಣ, ಮತ್ತೊಬ್ಬರ ರಕ್ತವನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನೀಡುತ್ತಾ ಹೋಗುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟುಣದ ಅಂಶ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಾ ಸಾಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿ ಬಾರಿ ಮಗುವಿಗೆ ರಕ್ತ ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ 225 ಮಿಲಿ ಗ್ರಾಂ ಕಟ್ಟುಣದ ಅಂಶ ಮಗುವಿನ ದೇಹಕ್ಕೆ ಸೇರುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಏರ್ನ್ ಟ್ಯಾಪ್‌ಸಿಟೆ ಸಂಬಂಧಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಎದುರಾಗುತ್ತವೆ.

ಕಟ್ಟುಣದ ಅಂಶ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುವುದರಿಂದ ಮಕ್ಕಳ ಹೃದಯ, ಶ್ವಾಸಕೋಶ, ಯಕೃತ್ತು, ಪ್ರಾಸ್ಟಿಟೈಟ್ ಮತ್ತು ಮೂತ್ರಪಿಂಡುಗಳಿಗೆ ಹಾನಿಯಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ರೀತಿಯ ರಕ್ತ ಪೂರೈಕೆಯಿಂದಾಗಿ ಕೆಲವು ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಐವಿ, ಹೆಪಾಟೈಟಿಸ್-ಬಿ, ಹೆಪಾಟೈಟಿಸ್-ಸಿ, ಮಲೇರಿಯಾ ಮತ್ತು ಸಿಫಿಲಿಸ್ ಕಾಯಿಲೆಗಳು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಅವರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಂಭವಿಸುತ್ತದೆ.

■ ಡಾ.ವಿ.ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಮುಖ್ಯವೈದ್ಯ, ಪ್ಯಾಥೋಲಜಿ ವಿಭಾಗ, ಇಂದಿರಾ ಗಾಂಧಿ ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆ

ನುವರ್ ಕಾನರ್ ಜೂ. 28 ಗುರುವಾರ 2012. List of news items with dates and brief descriptions.

IN THE HIGH COURT OF KARNATAKA AT BANGALORE. Notice to the Respondent vide Court Order dated 19.06.2012. Writ Petition NO 14257/2011 (L-KSRTC).

KARNATAKA SILK INDUSTRIES CORPORATION LIMITED. TENDER FOR ANNUAL MAINTENANCE AND SERVICE CONTRACT FOR EFFLUENT TREATMENT PLANT AT OUR UNIT, MYSORE.

ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಕೆಲಸ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ. (ಬೆಂಗಳೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಕೆಲಸ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ).

Syndicate Bank. 2ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ. 204-207, ವಾಣಿಜ್ಯ, ಮಣಿಪಾಲಂ ಸಂಕೀರ್ಣ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 042. ಸಂಖ್ಯೆ: 080-25582274.

KSFIC ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ (ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಒಂದು ಉಪವಿಭಾಗ).

ICICI Bank. ICICI ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಸೋಲೋನಾಯಕ ಕಲಬೇರಿ: ಲ್ಯಾಂಡ್‌ಮಾರ್ಕ್, ರೋಡ್ ಕೋರ್ಡ್ ಸರ್ಕಲ್, ವೆಡೋದರ 390 007. ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಕಛೇರಿ: ಲೇಔಟ್, ಬಾಂಬೆ-ಕುರ್ಲೂ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಮುಂಬೈ, 400 051.